



# 湖北一国企人事部长被指殴打被清算人员

华夏新闻-华夏早报讯(灯塔新闻首席记者 董大虎)河南济源“张书记掌掴秘书长”事件余热未退,湖北云梦“肖部长打人”再蹭热度。近日网传一条“2021年1月22号下午4时左右,湖北云梦广电局改制清算人事干部暴打被清算人员”的消息。不过,随后不久,相关网文均被删除。

被指殴打被清算人员者名叫肖焱,为湖北楚天视讯云梦分公司人事部部长。记者了解到,湖北楚天视讯云梦分公司由原云梦县广播电视局改制而来,该局一部分职能合并到云梦县文广新局,留下来的一部分职工和职能改制为湖北楚天视讯云梦分公司。

1月30日,在事件中被打的当事人代自军对华夏早报-灯塔新闻称,肖焱殴打其致伤属实,其目前仍在医院接受治疗。不过,其称,在被殴打的过程中,他也抓伤了对方。

据代自军介绍,他们单位改制清算,因为分管的人事部门负责人肖焱弄丢了被他的档案,导致他的工龄等无法核算,得不到应有的清算补偿。他多次申请查找未果,与清算人员电话沟通也解决不了。后来,他又被清算干部肖焱拉黑,而无法与其沟通。

“当时我的母亲脑梗中风已经住院二十多天,等着清算的资金给母亲交住院费,急需钱用,于是通过其他的工作人员又找到人事部肖部长长面对面要求清算。”代自军称,1月22日下午,他就到改制后的湖北楚天视讯云梦分公司找肖焱解决清算的事情,双方在言语交流的过程中,由于肖焱因他档案丢失遭上级领导批评而有



怨气,“他就仗着自己人高马大,欺负我个子矮小,对我拳打脚踢,说是杀鸡吓猴,给其他的被清算人员震慑。”就这样,两人先是对骂,继而发生了激烈的肢体冲突。

据现场视频显示,在楼梯处,代自军被一大个子男子按倒,两人被人拉开后,上到楼上楼道处又撕扯在一起,后被其他人再次分开。现场一位工作人员称,他当时看到两个人扭打在一起。在派出所配合警方询问时,其看到了两个人受伤的照片。

据了解,事发后,现场有人报警,涉嫌打人的肖焱被警察带走。由于代自军被打倒在地,脑袋与楼梯层碰撞,进入昏迷状态,被120急救送往医院,数小时后才恢复,但人的意识仍有些模糊不清。

随后,当地派出所对当时在场的人员都进行了询问,目前代自军仍在医院治疗,相关

部门尚未为其做伤情鉴定。而肖焱仍在正常上班。

据代自军介绍,这些天来,有关部门不断做他的工作,回复他会协调解决,但是至今迟迟没有任何答复和处理结果。

“县里多个部门的工作人员半夜打电话、发信息约我见面,跟我说县里很重视这个事情,答应帮我协调解决,让我先把网上的帖子删掉。”

“他现在正常上班,逍遥自在,谈笑风生,还放出口风,谁让他不痛快,以后别想好好活。”代自军告诉华夏早报-灯塔新闻,“好多被清算的同事敢怒不敢言,我只是作为一个下岗清算者最真实的诉求。无处倾诉,我只能求助于媒体,请大家给个公道。”代自军称。

1月30日,被指打人的人事部长肖焱回复华夏早报-灯塔新闻称,改制清算的事情是由改制办负责的,代自军的人

事档案不是丢失了,而是归类的时候放错了地方。至于事发当天的情况,他有没有打人,他表示,现场都有监控,事发后派出所已经介入,具体要向派出所了解,他个人不方便回应。

由云梦县广电局改制后成立的湖北楚天视讯云梦分公司负责人饶玉生则表示,具体情况在电话中不方便回应。据其介绍,代自军是对清算的年限,以及医疗和养老保险缴纳的问题有异议,才与肖焱起的冲突。事发后,派出所通过查看视频、调查取证,已经把事情了解基本清楚。关于改制清算方面,改制办正在与其积极沟通解决。

湖北省云梦县公安局城关派出所相关负责人称,接到报案后,公安机关一直在调查,将会依法依规办理,并感谢媒体的监督。

## 广州一地产公司原老总被指收受价值两千万房产公司已报案

华夏新闻-华夏早报讯(灯塔新闻首席记者 董大虎)如今,官员退休几年十几年后被查的案例已屡见不鲜。而广州一家房地产公司原总经理在离职五年后,近日也被指曾利用职务便利收受他人一套价值约两千万的房产。目前,该公司已向广州市公安局经侦部门报案。当事人则矢口否认收受房产一事。

1月28日,广州常元房地产开发实业有限公司(以下简称“常元公司”)向华夏早报-灯塔新闻提供一份盖有公章的报案书。报案书中称,金林玉利用其担任常元公司总经理之职,在与案外人冯思对接处理公司房地产项目时,收受其赠与的位于广州市海珠区东沙街65号1601房产(价值近2000万元),为冯思谋取了房地产项目上的巨额利润,构成了刑法意义上的非国家工作人员受贿罪。

据常元公司相关负责人介绍,金林玉是在2013年8月22日无偿获得冯思赠与的上述房产。其后,金林玉利用其担任常元公司总经理的职务便利,在处理公司收购珠海市金果达农业高新技术有限公司项目中,与冯思虚构了《商务居间费合同》,为冯思谋取了巨额居间费179000000元。2016年6月,金林玉从公司离职。

常元公司认为,根据《中华人民共和国刑法》第一百六十三条第一款中关于“公司、企业的工作人员利用职务上的便利,索取他人财物或者非法收受他人财物,为他人谋取利益数额巨大的,处五年以上有期徒刑,可以并处没收财产”的规定,金林玉的行为已经涉嫌非国家工作人员受贿罪,遂向广

# 判决书开庭前“早产” 长沙一法院审判工作被指“摆乌龙”

华夏新闻-华夏早报讯(灯塔新闻首席记者 董大虎)1月15日开庭审理,1月11日判决书就已经出来了?2月2日,广州的袁先生称,2月1日他的代理律师去湖南省长沙市芙蓉区人民法院拿判决书时,发现了这一“乌龙”事。

“还没开庭,就已判了!”袁先生表示,他对此判决结果不服,将提起上诉。

据袁先生介绍,他与另一位当事人陈先生因为合同纠纷,被广州聚福环环科技实业发展有限公司告上法庭,要求法院撤销聚福公司2019年4月23日和他们订立的《协议书》。湖南省长沙市芙蓉区人民法院立案受理后,承办案件的法官于2020年12月31日通知他,

将于2021年1月15日14:00开庭审理。

袁先生拿到传票后,于2021年1月15日如期参加了庭审。2月1日,他的代理律师前往芙蓉区人民法院领取了判决书。“结果就发现判决书后面签署的日期是2021年1月11日。”袁先生表示,1月11日法院还没有开庭审理,怎么判决结果就已经出来了呢?

不仅对判决书的日期有质疑,袁先生对于法院的判决结果也极为不服。“根本没有什么证据就判我们解除合同,简直就是乱判!”据袁先生介绍,他们当时与聚福公司订立的《协议书》内容明确,不存在误解的行为;其二,双方于2016年9月9日签订的《协议

书》,已被双方于2019年4月23日订立的《协议书》约定作废,聚福公司无权以一份作废的合同主张权利;其三,聚福公司未拥有本案所涉“浏城桥农贸市场”房产的物权,聚福公司转让给其的并非物权,而是债权债务的转让,其价值不能按物权的价值来计算;聚福公司没有证据证明其转让债权的价值,应承担举证不能的后果等。

芙蓉区人民法院经审理认为,聚福公司在签订2019年4月23日的《协议书》时,是因为受到了袁先生等人举报而在当时处于危困状态,缺乏正确判断而希望通过签订《协议书》来平息事态,现聚福公司在《协议书》签订之后一年的除斥期

间向法院提起撤销2019年4月23日的《协议书》的诉讼,符合法律规定,遂于2021年1月11日判决撤销聚福公司与袁先生等人于2019年4月23日的《协议书》;案件受理费191800元由袁先生、陈先生负担。

“真是糊涂法官办糊涂案,不仅在日期上未审先判,而且在毫无证据的情况下,草草作出错误的判决。”袁先生称,接下来他将向上级法院上诉,并反映一审法官的问题。

审理该案的法官助理童女士回复华夏早报-灯塔新闻称,她将对相关情况核实后再予以回复。截至记者发稿时,法院方面尚未作出回应。